
РЕЗУЛЬТАТИ опитування здобувачів освіти КФК СумДУ 

щодо участі в НМТ (ФПО) 

Протягом лютого 2024 року Класичний фаховий коледж провів дослідження, щоб 

зрозуміти, як здобувачі освіти закладу готуються до НМТ, які мотивації та думки студентів 

пов’язані з майбутнім національним мультипредметним тестуванням. 

На початку Google-опитувальника до відома респондентів було доведено важливу 

інформацію: “Національний мультипредметний тест (НМТ) в умовах воєнного стану 

проводиться з метою забезпечення прав вступників на рівний доступ до вищої освіти. 

Участь у НМТ може взяти особа, яка має повну загальну середню освіту або здобуде її в 

поточному навчальному році та зареєструвалася для проходження тестування відповідно до 

встановлених вимог. НМТ відбуватиметься у спеціально обладнаних комп’ютерних 

аудиторіях укриттів закладів освіти – тимчасових екзаменаційних центрах. Більше 

інформації за посиланням: https://testportal.gov.ua/nmt-2024-deyaki-pytannya-provedennya/”. 

Дослідження мало на меті з’ясувати, як саме здобувачі освіти коледжу готуються до 

тестування, які їхні мотивації та думки пов’язані з майбутнім НМТ-2024, щоб мати 

можливість сприяти їхньому успішному проходженню НМТ. Опитування проводилося 

анонімно, респондентам пропонувалося обирати й зазначати чесні відповіді, які 

відображатимуть саме їхній досвід. Усього в опитуванні взяли участь 215 респондентів - 

студентів 2-4 курсів, які поділилися своїми думками та планами щодо участі в 

національному мультипредметному тестуванні у 2024 році. 

 

 

Усього 215 студентів ФПО коледжу пройшли опитування. Із них 

студентів 1 курсу – 8, 2 курсу – 109 (50,7%), 3 курсу – 49 (23%), 4 курсу – 49 

(23%). 

https://testportal.gov.ua/nmt-2024-deyaki-pytannya-provedennya/
https://testportal.gov.ua/nmt-2024-deyaki-pytannya-provedennya/


 

Найбільша кількість опитаних навчається за освітньою програмою 

«Будівництво, експлуатація і ремонт автомобільних доріг і аеродромів» - 46 

(21,4%); «Обслуговування комп'ютерних систем і мереж» - 37 (17,2%); 

«Виробництво електронних та електричних засобів автоматизації» - 28 (13%); 

«Організація виробництва» - 25 (11,6%); «Будівництво та експлуатація 

будівель і споруд» - 24 (11,2%); «Землевпорядкування» - 22 (10,2%); 

«Будівництво, обслуговування і ремонт залізничних колій» - 21 (9,8%); 

«Технологія обробки матеріалів на верстатах і автоматичних лініях» - 12 осіб 

(5,6%). 

 

 



 

70 респондентів (32,6%) відповіли, що не планують брати участь у НМТ 

в 2024 році. 

Із тих, хто планує проходити тестування, найбільша кількість опитаних 

планує обрати як предмет вільного вибору англійську мову - 51 особа. На 

другому місці – українська література - 17,7%. 

Також здобувачі освіти обиратимуть географію - 14%, біологію - 8,4%, 

фізику - 2,8%, хімію - 2 особи (1%). 

 



Із 145 студентів, які будуть складати НМТ в цьому році, 70 вже 

готуються, 60 - розпочнуть найближчим часом, 15 ще не розпочали підготовку 

або не будуть готуватися зовсім. 

 

Із тих респондентів, які планують складати НМТ, більшість  готуються 

кілька разів на тиждень або на вихідних. 

 

Самостійно готується до складання НМТ найбільша кількість опитаних 

- 122 особи. Використовують інтернет-ресурси 99 осіб. Частина здобувачів 

займається з репетитором - 27, відвідує підготовчі курси - 20 або вважає 

виконання домашніх завдань підготовкою до тесту - 18. 



 

Відповіді про платформи в Інтернеті або спеціальні застосунки для 

підготовки розподілилися таким чином: 

1. https://testportal.gov.ua/testy-mynulyh-rokiv/ (тести минулих років) - 71 

відповідь; 

2. https://zno.osvita.ua/ - 61; 

3. Безкоштовні вебінари для підготовки до НМТ та ЗНО – iLearn - 52; 

4. https://lms.e-school.net.ua/ (Матеріали «Всеукраїнської школи онлайн») - 

34; 

5. https://lib.imzo.gov.ua/yelektronn-vers-pdruchnikv/11-klas/ (шкільні 

посібники, підручники) - 28. 

 

https://zno.osvita.ua/


 

Приблизно однаково розподілилися голоси стосовно поняття «успішно 

складене НМТ» - це умова набрати максимальну кількість балів (38,6%)  та 

набрати необхідний мінімум для вступу до ЗВО (40%). 

 

Близько 22% опитаних визначили перешкодою для підготовки до НМТ 

брак вільного часу; близько 25% не мають ніяких перешкод для підготовки;  

7,4% студентів перешкодою назвали власні лінощі та відсутність бажання 

навчатися. 

8% респондентів вказали відсутність мотивації, невизначеність щодо 

майбутнього, 6% - воєнний стан та його наслідки. 

 



 

Понад 50% респондентів не знають, у якому закладі вищої освіти хотіли 

б продовжити навчання. 

Усього 15% здобувачів освіти з-поміж опитаних відповіли позитивно. 

Інші потенційні вступники розглядають декілька варіантів. 

Показово, що лише 1 респондент зазначив, що не планує вступати в ЗВО. 

11. Якщо визначилися з конкретним закладом вищої освіти, то 

вкажіть, будь ласка, його назву. 

У відповідях на це питання є назви таких закладів освіти:  

● СумДУ (9 відповідей); 

● КФК СумДУ (4 відповіді); 

● Глухівський агротехнічний коледж СНАП; 

● КНУБА; 

● ХНАДУ; 

● НТУ; 

● КУБГ; 



● КПІ;  

● НАУ; 

● Львівська політехніка; 

● Військова кафедра Одеського державного екологічного 

університету; 

● Університет ім.Тараса Шевченка та ін. 

12. Чи плануєте в майбутньому змінити фах? Якщо ТАК, то на який: 

Який фах здобуває респондент Який фах планує здобувати 

073 Менеджмент/Організація виробництва Так, але поки що ще не визначилася  

073 Менеджмент/Організація виробництва Програмування мабуть 

073 Менеджмент/Організація виробництва Агрономія 

073 Менеджмент/Організація виробництва Так, педагогіка 

073 Менеджмент/Організація виробництва Так. Юридичний 

123 Комп’ютерна інженерія/Обслуговування 
комп'ютерних систем і мереж 

122 або 125 спеціальність 

123 Комп’ютерна інженерія/Обслуговування 
комп'ютерних систем і мереж 

Кібербезпека 

123 Комп’ютерна інженерія/Обслуговування 
комп'ютерних систем і мереж 

Так, Публічне управління та адміністрування 

123 Комп’ютерна інженерія/Обслуговування 
комп'ютерних систем і мереж 

Планую. Ще не визначився 

123 Комп’ютерна інженерія/Обслуговування 
комп'ютерних систем і мереж 

Так, на 171 спеціальність "Електроніка" 

123 Комп’ютерна інженерія/Обслуговування 
комп'ютерних систем і мереж 

Філолог  

123 Комп’ютерна інженерія/Обслуговування 
комп'ютерних систем і мереж 

Вибір лежить серед таких: архітектура, дизайн, 
психологія, право 

171 Електроніка/Виробництво електронних та 
електричних засобів автоматизації 

ЗСУ 

171 Електроніка/Виробництво електронних та 
електричних засобів автоматизації 

Філолог з української мови та літератури 



192 Будівництво та експлуатація будівель і споруд Автомеханік 

192 Будівництво, експлуатація і ремонт 
автомобільних доріг і аеродромів 

Землевпорядкування 

192 Будівництво, експлуатація і ремонт 
автомобільних доріг і аеродромів 

Землевпорядкування 

192 Будівництво, експлуатація і ремонт 
автомобільних доріг і аеродромів 

Думаю 

192 Будівництво, обслуговування і ремонт 
залізничних колій 

Програмування або Комп'ютерна інженерія  

192 Будівництво, обслуговування і ремонт 
залізничних колій 

Військовий метеоролог 

192 Будівництво, обслуговування і ремонт 
залізничних колій 

Фінанси 

 

Опитування показало, що 132 здобувачі освіти з 215 опитаних до вступу 

в коледж отримали тільки середню освіту - 62%; спеціаліст – 21 особа (10%); 

мають професійно-технічну освіту - 18 (8,5%); рівень “бакалавр” – 13 (6%); 

фаховий молодший бакалавр – 10 (4,7%); молодший спеціаліст – 8 (3,8%); 

молодший бакалавр – 7 (2,8%); магістр – 5 (2,3%).  

 

 


